

Pressemitteilung

UNTERNEHMENSNACHRICHTEN

13.05.2008 - Eronite Media LTD schafft zwei neue Arbeitsplätze

Um das Wachstum des Unternehmens auch personell zu untermauern, hat die in der Gemeinde Oberkrämer ansässige Gesellschaft Eronite Media LTD zwei neue Arbeitsplätze geschaffen.

Mit sofortiger Wirkung hat ein Kameramann seine Tätigkeit begonnen und wird seine Erfahrungen und sein Wissen in das Unternehmen einfließen lassen.

In erster Linie wird er in der Eronite Produktionsgesellschaft die Aufgaben der filmischen und szenischen Umsetzungen der Drehbücher übernehmen.

Ferner wird ab dem 1. Oktober 2008 eine sozialversicherungspflichtig Angestellte im Bereich Sales & Marketing das Team unterstützen.

"Wir möchten damit dem kontinuierlichen Wachstum der Eronite Media LTD die entsprechende personelle Schlagkraft verleihen", erläuterte die Unternehmensführung den Schritt und ergänzt: "Angesichts unseres Umsatzziels, das wir zum Jahresende 2009 anstreben, betrachten wir eine angemessene Personalausstattung als wichtige Maßnahme gegenüber unseren Kunden. Wir sind somit in der Lage, Auftragsproduktionen noch flexibler und insbesondere in kürzerer Zeit umzusetzen."

Eronite Media LTD

Die Gesellschaft realisiert, produziert und vertreibt Content für den Erotikmarkt im Fetischbereich.

Weitere Informationen auf der Website der Eronite Media LTD unter www.eronite.com

Bei Veröffentlichung dieser Pressemitteilung bitten wir um Zusendung eines Belegexemplars.

Weitere Presseinformationen sind erhältlich bei:

Eronite Media LTD - Pressestelle -Zum Schäfergarten 21 16727 Vehlefanz

Tel: +49-(0)3304 208869-0 Fax: +49-(0)3304 208869-3 Email: presse@eronite.com Web: www.presse.eronite.com

oder

Presse-Centrum Berlin Ansprechpartner: Peter Bur Email: eronite@presse-centrum.de Web: www.presse-centrum.de

Eronite Media LTD

Director Evelyn Walinowski

Mitglied der



Hauptsitz

Great Hampton Street UK-Birmingham B18 6 EW

Companies House Cardiff No. 5992350

Niederlassung Zum Schäfergarten 21

D-16727 Vehlefanz

HRB [beantragt] Amtsgericht Neuruppin

Email info@eronite.com Steuernummer 053/146/00616 Finanzamt Oranienburg

Umsatzsteuer-ID DE255338265

Internet www.eronite.com Telefon +49.(0)3304.208869-0

+49.(0)3304.208869-3

Bürozeiten Montag bis Freitag 11⁰⁰ – 20⁰⁰ Uhr

Bankverbindung Konto 175 82 18 00 BLZ 100 400 00 Commerzbank Berlin

IBAN DE12100400000175821800 BIC COBADEFFXXX